

POPIS VÝROBKU

Vodouriediteľná akrylátová vrchná farba obsahujúca protiplesňový prostriedok, určená na vnútorné steny a stropy, najmä do vlhkých priestorov, kde sa vyžaduje časté umývanie stien.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

Omietky, betón, panely a tehlové povrchy, MDF, atď. Feelings Extra Durable môže byť použitá na základovanie drevených a kovových povrchov. Vhodná tiež na pretieranie povrchov predtým natretých vodou riediteľnými, alkydovými alebo kyselinou vytvrdzovanými farbami.

TECHNICKÉ PARAMETRE

VÝDATNOSŤ	5-8 m ² /l na jeden náter. Hore uvedená výdatnosť je orientačná, a závisí od mnohých faktorov vrátane textúry, pórovitosti a od spôsobu aplikácie.
SUŠINA	cca 40%
HUSTOTA	cca 1,2 kg/l, ISO 2811
APLIKÁCIA	Štetcom, valčekom alebo striekaním. Riedenie: Ak je potrebné, riedte do 5% s vodou.
DOBA SCHNUTIA (23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu)	Zaschnutá na dotyk po 2 hodinách a pretierateľná po 4 hodinách. Úplne vytvrdnutá po 2-3 dňoch.
BÁZY	A a C
ROZSAH ODTIEŇOV	Biela a podľa celého vzorkovníka Tikkurila Symphony Colour Collection – Tikkurila Symphony 2436 Colour Card.
STUPEŇ LESKU	Polomat.
ODOLNOSŤ VOČI	Umývaníu: odoláva viac ako 10 000 cyklom (SFS 3755) Chemikáliám: dobrá (ISO 2812-1) Teplu: do 85oC (ISO 4211-2 a ISO 4211-3)
BALENIE	0,9l, 2,7l, 9l a 18l
EU VOC 2004/42/EC [limitná hodnota Kat. A/a 30 g/l (2010)]	Obsah VOC max. < 75 g/l.
FÍNSKA EMISNÁ KLASIFIKÁCIA	M1.
PREPRAVA A SKLADOVATELNOSŤ	Preprava a skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred vplyvom atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia teplota musí byť v rozmedzí od +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a silným snečným žiarením. VAK/ADR: -

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY PRE NATIERANIE: Natieraný povrch musí byť suchý, teplota vzduchu musí byť najmenej +5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%.

PRÍPRAVA: Podklad musí byť čistý, suchý, odmastený, zbavený špiny, olejov, vosku, hrdze a odlupujúceho sa náteru a povrchových škvrín. Povrch dopočujeme umyť s vhodnými čistiacimi prostriedkami a odstraňovačom plesní od Tikkurila. Vhodným tmelom od Tikkurila vyspravte praskliny, diery po klincoch, kazy atď. ako aj nerovné povrchy. Zabezpečte, aby všetky lesklé, lesklou farbou natreté a tmelené povrchy boli dôkladne zmatnené. Zabezpečte, aby bol povrch dôkladne pripravený.

ZÁKLADNÝ NÁTER: S Feelings Universal Primer nazákladujte celé ešte nenatierané steny a stropy a bodovo všetky holé plochy na predtým natieraných stenách a stropoch. Všetky holé drevené plochy nazákladujte s Otex Adhesion Primer a holé kovové plochy s Rostex Super. V priestoroch so zvýšenou vlhkosťou by mal byť na steny a stropy aplikovaný základný náter Feelings Moisture Stop ešte pred aplikovaním základného náteru Feelings Universal Primer a Feelings Extra Durable.

POUŽITIE: Pred použitím dôkladne premiešajte a aplikujte 2 vrstvy Feelings Extra Durable.

ČISTENIE NÁRADIA: Ihneď po práci náradie očistite s vodou. Stvrdnutú farbu odporúčame odstrániť s čističom náradia Tikkurila Pensselipesu.

PREDCHÁDZANIE OHROZENIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Prázdne nádoby by mali byť recyklované, alebo likvidované podľa miestnych predpisov. Tekutý odpad zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre nebezpečný odpad.

ZDRAVOTNÁ A BEZPEČNOSTNÁ KLASIFIKÁCIA podľa nariadenia EC 1272/2008

Výrobok nie je klasifikovaný ako nebezpečný pre zdravie. Zaobchádzajte opatrne a vyhňte sa zbytočnej expozícii. Kartu bezpečnostných údajov môžete dostať na požiadanie.

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórných testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.